
１歳未満の子をもつパパママ100人​に聞いた！赤ちゃんの日焼け
止めに関する意識調査アンケート

主にベビー用品を比較して紹介しているブログ「コドモ☆モノ☆ヒカク」（https://ko-do-mo-
mono.com/
）は、１歳未満の子をもつパパママ100人を対象に、赤ちゃんの日焼け止めに関するアンケートを
実施いたしました。

■アンケート調査概要

調査期間：2024年5月11日  ～ 5月12日  ​
​調査方法：インターネット調査​
​調査対象：１歳未満の子をもつパパママ100人​
※本アンケート結果を引用する場合は「コドモ☆モノ☆ヒカク 」のURLを使用してください。

https://ko-do-mo-mono.com/

■アンケート内容

Q1 100人に聞いた、赤ちゃんに日焼け止めはつけていますか？

・はい（50人）
・いいえ（50人）

Q2 【赤ちゃんに日焼け止めをつけていない50人に聞いた】日焼け止めを付けない理由は？

・ 肌が弱いから（14人）
・どの日焼け止めがいいか分からないから（12人）
・子供が嫌がるから（11人）
・塗るのが面倒だから（6人）
・他に日よけ対策をしているから（5人）
・その他（２名）
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その他の理由
・まだ早いかなと思い、長袖や肌を出さないように対策している。
・今はあまり外出をしない為。

Q3 100人に聞いた、赤ちゃんの日焼け止めに求めるものは何ですか？

・肌に優しい成分かどうか（91人）
・落としやすさ（5人）
・タイプ（形状）（2人）
・SPF値・PA値（1人）
・価格（1人）

Q4 100人に聞いた、赤ちゃんに使う日焼け止めのタイプで一番良いと思うタイプはどれですか？

・クリームタイプ（38人）
・ジェルタイプ（24人）
・ローションタイプ（24人）
・スプレー・ミストタイプ（14人）

■調査結果
今回のアンケート調査では、赤ちゃんに日焼け止めを付ける人と付けない人の割合がちょうど半
々という結果となりました。

日焼け止めを付けない理由
日焼け止めを付けないと回答した50人の理由として、一番多い理由は「赤ちゃんの肌が弱い」と
感じていることが挙げられました。
赤ちゃんの肌に負担がかかることを懸念し、日焼け止めを塗ることを控えていることが分かりま
す。

求められる日焼け止めの特徴
アンケート結果から、ほとんどのパパママが赤ちゃん用の日焼け止めに対して「肌に優しい成分
」を求めていることが分かりました。さらに、日焼け止めのタイプについては、クリームタイプ
が多くの支持を受けており、塗りやすいものが好まれる傾向が見られました。

まとめ
赤ちゃんを持つ親にとっては、赤ちゃんの肌でも使える優しい成分が配合された、負担が少ない
日焼け止めが求められていることが明らかになりました。

【コドモ☆モノ☆ヒカク】子供の日焼け止めに関する関連記事

記事URL：https://ko-do-mo-mono.com/sunscreen/

【コドモ☆モノ☆ヒカクについて】

https://ko-do-mo-mono.com/sunscreen/


『コドモ☆モノ☆ヒカク』は、子供４人を育てる私の経験から、子育てに奮闘しているパパママ
へ、ベビー用品や小学生の持ち物のおすすめ商品を比較する情報を主にお伝えしています。

URL：https://ko-do-mo-mono.com/
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